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. 30. sije €nja 2010., 1. kolo
C, C++—MINICI B - OSNOVNE SKOLE -
2. Zadatak 40 bodova

Zadan je broj pari cipela u izlogu. IspiSi kolikazlogu ima ukupno cipela.
Ulazni podaci:

» Prirodan broj a (1<a<1000) — broj pari cipela
Izlazni podatak:

» Prirodan broj b - broj cipela

Test primjeri:

1. test primjer

Ulaz: U izlogu su 3 para cipela. Svaki par ima |po
3 dvije cipele pa je u izlogu ukupno 6 cipela.
|zlaz: Program ispisuje broj 6.
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2. test primjer 3. test primjer

Ulaz: Ulaz:

9 1

|zlaz: |zlaz:

18 2
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